



免费WIFI上网攻略 知多少

常常听到不少出境游归来的朋友抱怨,不知道如何可以轻松上网,在酒店里上网又担心上网费用昂贵,旅行中与境内的亲友断了联系,甚至信息不通仿佛与世隔绝。其实,不少国家和地区的无线网络覆盖区域相当密集,所以境外旅行时,随身携带着笔记本电脑或有wifi功能的手机的旅行者想上网时,只需找到合适的地点即可。关键是,怎么找到这些地点?

英国伦敦

在伦敦奥运会前,建成了完全覆盖伦敦市中心的无线网络,是目前欧洲最大的免费WiFi网络覆盖区,可以同时处理百万数量级别的游客产生的流量。

法国巴黎

巴黎市政府为巴黎人和游客在一些公共场所提供两小时限时免费WiFi上网。这些上网点主要设在一些公共场所,如图书馆、市政府以及公园之内,提供从早上7时到夜里11时免费上网的服务。标有Paris WiFi标志,连线后签订责任书,开始计时。每次可以连线2个小时,并没有连线次数限制,也没有间隔限制。

韩国

仁川国际机场是亲身体验韩国便利且高速无线网络的第一站,游客一下飞机就可以用智能手机上网了解机场的各种服务以及其他的相关资讯。自由行游客更可以在韩国旅游发展局旅游咨询中心获得免费无线网络,密码公开贴在墙壁上,还为游客提供免费的电脑上网服务,最特别的是在首尔到釜山的免费大巴上也提供免费的无线网络。

中国香港

你可从“香港政府WiFi通”GovWiFi搜寻器中找出附近的GovWiFi地点或者直接前往贴有GovWiFi标志的政府场地,开启你的无线网络,设定网络名称(SSID)为“freegovWiFi-e”,并按“连接”,当使用加密连接时,请输入用户名“govWiFi”和密码“govWiFi”,开启浏览器并同意“使用守则及免责声明”即可。

中国澳门

“无线宽频系统——WiFi任我行”现已开通试行,只要看到“WiFi任我行”标志,便可以免费使用无线宽频服务(WiFi),34个服务点包括有博物馆、图书馆、公园、广场等地。旅客可于每日上午8时至次日凌晨1时,透过非加密连线方式(网络名称:WiFigo)或加密连线方式(网络名称:WiFigo-s)使用(登入名称及密码同为WiFigo)

中国台湾

也正在推广“iTaiwan”免费网络服务,性质跟台北市政府在捷运站与公共场所的Tpe-Free性质相同,但iTaiwan在台北市以外的各地政府机关、大众运输系统、捷运站、火车站等地都有免费热点可用,将来会推广到全台各个观光地区,这一系统需要一个台湾地区的手机号码。

境内机场也有免费WiFi

在境内,通讯运营商也推出了针对自身客户的免费WiFi活动,具体可以咨询客服;目前不少城市的酒店、购物中心、餐饮企业等也有专门免费WiFi网络提供,可留意网络标识并咨询工作人员。而部分大城市也推出公共性的免费WiFi网络供市民使用,部分大型机场也较早地推出了免费WiFi网络供乘客使用。

目前,广州市主要大型公共场所实现免费WiFi覆盖,包括部分政府对外办事大厅、商业网点、公园、旅游景点、图书馆、人才市场、医院候诊大厅和白云机场候机楼、火车站、火车南站等公共场所。在WiFi热点覆盖区域内,接入“WIRELESS-GZ”无线网络,用手机号(三大运营商的手机均可)申请免费账号密码后即可享受免费无线上网服务。其中,白云机场的无线网络(AIRPORT-WIFI-FREE),可在航站楼内不限时免费享受WiFi服务。

北京首都机场目前也有免费无线网络,需要到固定位置的服务柜台或自助取号机获取纸质无线上网账号密码,或者通过短信方式获取密码,还需要在设备上人工输入用户名密码。近日,首都机场在官方发布的手机应用“首都机场出行助手”中新增加了“一键上网”的功能。用户只需在手机应用中点击“一键上网”,便可轻松连接到首都机场免费WiFi。该应用目前支持Iphone手机及使用Android平台的手机。

提示

这些网站可帮你

www.jwire.com,几乎将各国所有能够无线上网的场所都容纳其中,甚至可以查到某一条街道附近是否能找到无线上网的信号,并显示出他们是否为免费服务。

www.wi-fihotspotlist.com,登录网站,输入你所需要查找的国家、省(州)、市、地址以及邮政编码,同时在列表中选择无线网络的提供商,限定区域范围后,点击查找即可得到你想要的信息,信息下方提供的详细可缩放地图。

www.airportwifiguide.com和www.travelpost.com,登录网站,能找到各大国际机场中能够免费无线上网的具体地点列表,甚至可以具体到几号航站楼的几号登机门附近。

据羊城晚报

非游不可

感受大理的“风花雪月”



“下关风,上关花,苍山雪,洱海月”是大理著名的“风花雪月”四景:洱海最南端的上关,曾经是一片开阔的草原,鲜花铺地,姹紫嫣红;最北端的下关是苍洱之间主要的风源,现在是大理市中心所在地;位于洱海中部的古城,曾是南诏古国的都城,白族文化的发源地;泛舟洱海,你能体验白族水乡人的生活乐趣,这里有浓郁的白族风情,在整个云南之旅中,恐怕再没有其他地方能像大理一样,让你深切感受到如此独特的风情人情。从古城到市区,从苍山到洱海,感受风花雪月的浪漫情怀。

深度三日游推荐路线:

第一天:下关 苍山 洱海 崇圣寺三塔 大理古城
下关是大理市的新城区,下关的风是大理风花雪月的一景,大理国际奥林匹克中心是特别为北京奥运会帆船比赛建造的,就坐落在洱海边,周边游湿地、喷泉,市民多到此散步休闲,十分惬意。

苍山洱海是大理最有名的景点。可以选择远观苍山洱海,游览苍山脚下的崇圣寺。有时间的可以选择去爬苍山或是乘船游洱海,不过如果只有一天的时间只能选择苍山洱海一个深入游玩。

傍晚在下关乘8路公交车,或者打车到达大理古城,游览古城楼、古城墙以及商业街,晚上可以住在古城,在洋人街泡吧。

第二天:大理古城 喜洲
早上睡到自然醒,吃过早餐,可以去当地人的市场转转,体验当地人的生活。完事,从古城乘坐开往喜洲的中巴,沿滇藏公路招手即停,票价5-8元。从古城到喜洲不过半小时,下午在喜洲参观建筑和民间手工艺,尝尝喜洲粑粑,晚上可以就住喜洲。

第三天:双廊
早上去喜洲大丽路口搭去双廊的车,费用在10元以内。住古城的朋友去大理古城南国城附近大丽公路旁,搭乘路过的下关一双廊班车,招手停,约40分钟一班,早班约8:55,末班约17:30,车程约一小时十五分钟,车费12元。

双廊风光以背负青山,面迎洱海,紧连鸡足,远眺苍山而独秀。午饭和晚饭都在此解决,酸辣鱼,鸡蛋小粉煎鱼都是双廊的特色美食。

晚上就住在双廊是最方便和惬意的。双廊镇内,船家客栈、海上人家、阳光海岸等一大批风格各异,档次不同的客栈酒店一应俱全。随意入住一家客栈,伴着徐徐的海风,一切烟消云散。

专刊记者 郝鑫

旅游达人

七月,我在青海等你



对于旅行者来说,七月可去的地方总是少之又少,要么炎热不堪要么没有特点,我想那你一定没有去过青海,这个临近西藏的地方,最美好的事情便是将最美的景色留在笑靥如花的眸子里,一直留在心里。

对于青海的印象有零星的,比如西宁的“水井口”小吃街不错,还有那个袖珍的葡萄也很好吃。也有具体而细致的,顺着西宁往贵德走,一路行去,爽朗的丹霞地貌应和着青葱的湿地,美的一塌糊涂,清澈的黄河源头让身处黄河入海口的

我不得不惊叹,夕阳西下,太美的景色总让人不忍去碰触。再走就是青海湖了,记得那时候同行的旅人说要去黑马河,那里是青海湖看日出的最好地方。青海,温度很低,再加上一个小时的时差,我几乎是没有睡着的。其实,黑马河到鸟岛这一段被誉为青海湖最美的路段。5月,野花绽放,群鸟飞翔;8月,万亩油菜花在湖畔灿烂盛开;而在繁华过尽的10月,黑马河草原归于平静,青海湖也会呈现出最朴素的美态。我喜欢岸边不远处的经幡,仿佛是一种无以自拔的迷幻吸引。

茶卡盐湖也是要去的,过了盐雕就是被人们奉为仙坛的盐湖了,在盐湖中有条铁轨,是供游人观光的小火车轨道,像极了宫崎骏的天空之城,实在无以言表。说起鸟岛,也不知道是那时节的问题,鸟儿似乎都飞走了,但是看起来很大的样子。

这里的小城都很安静也很干净,空气很好,在雪山周围还会有时不时的雪,记得也跟旅人一起去了浪漫的卓尔山,那里有着龙女和山神的故事,沿路而行,走走停停,这古丝绸之路的遗址故



自驾游“驴友”:冉冉
推荐旅游城市:青海
星座:处女座
爱好:美食,旅游,宅
格言:相信产生奇迹

地也是美不胜收,风吹过云的声音,在这里听的很真切,天与地,人与自然,这里很和谐,不忍破坏静谧……

大多数人跟我一样都怀揣着一个神圣梦,不是朝拜者那般虔诚的相随,也不是因着仓央嘉措那沁入心底的情愫,至今我身上的配饰还是从那边带回来的。青海有太多梦中的景象,一抹无边的金黄,亦或是神秘诱人的耀眼雪山,再不就是那转经筒通灵的回响,还有那似海般碧水的天堂之境……